

营销经典

“世界那么大，我想去看看”主人公为企业代言

顾少强受聘担任王道乐途“终身免费智慧出行体验师”

■ 本报驻河南首席记者 李代广

“世界那么大，我想去看看”，写下这个“最具人文情怀辞职信”的网络红人顾少强，回到家乡河南省郑州市了，并正式受聘为王道乐途出行服务有限公司“终身免费智慧出行体验师”。

8月19日上午，在郑州市高新区管委会会议室，“世界那么大，我想去看看——她来了，旅游乐系统上线新闻发布会”盛大举行，顾少强和与她今年7月6日登记结婚、定居四川成都的老公于夫一起出席了发布会。

旅游乐是郑州王道乐途出行服务有限公司旗下的注册商标品牌，在旅游主管部门、合作旅游景区、企业战略合作机构等相关机构人员见证下，旅游行业的一种全新服务模式宣告诞生！

发布会上，顾少强女士和丈夫于夫一起走上舞台，接受了公司董事长张保盈递过的“终身免费智慧出行体验师”聘书。

据张保盈介绍，受聘的顾少强夫妇，享受

旅游乐服务的旅游景点终身免费旅游的待遇，并将以体验师的身份分享心得体会。顾少强女士的“世界那么大 我想去看看”是发自肺腑的对外面世界的向往，也是压抑的职场人对外面的世界的第一次真正呐喊，这句话让全世界为之兴奋，她击中了每个人的心灵，使我们知道外面还有一个美好的世界需要去

看看。



采访结束后，本报记者和顾少强夫妇（右二、右一）合影。

顾少强在致辞时说，她对旅游有着浓厚的兴趣，这也是她写出“世界那么大，我想去看看”辞职信的初衷。

顾少强告诉记者：“被聘请为终身免费智慧出行体验师后，我将配合公司工作，并将智慧出行体验、旅行的感受和喜欢旅游的人们共同分享。”

她表示，“辞职只是想体验一下另一种生活方式，而行走是全家人的梦想。现在，于夫就是我的世界，带着‘我的世界’走世界是一件最幸福的事情。我要从我的家乡郑州，从王道乐途开始，走向全世界！”

郑州王道乐途出行服务有限公司董事长张保盈告诉记者，公司的发展战略定位是，中

高端出行服务管家，最终成为“全球性智慧出行服务电子商务平台”。

公司先导产品旅游乐，在全行业倡导“生态模式”，要让产业链上的每一个环节受益，在消费者与旅行社等商家之间搭建一个更全面、更具体、更有效的旅游新闻资讯、旅游消费向导及旅游电商服务平台，使传统的旅游消费形态因互联网的补充而更便捷实惠。

同时，也为广大旅游商家构建一个更适合于当今社会发展趋势的推广及电商销售服务平台，为传统的旅游销售推广服务注入更多现代化的元素，有力面对竞争的同时实现共赢，给出行人提供带有明显互联网基因的优质生活和全新消费思维，通过持续创新，不断改变人们的出行方式，打造未来人们的新生活方式。

张保盈告诉记者，经过300多天的创新、定位、修改、优化、再修改、再优化等一系列工作环节，旅游乐PC端、APP端完成了最后的内测和公测，迎来了旅游乐系统正式上线的时机，这是旅游界的新创举，也是旅游未来的发展方向。

河南省旅游局相关人士在致辞时指出，从互联网网站推广形象的1.0，到系统内互联互通的2.0，直到今日可以完全改变生活、融入生活的王道乐途旅游乐3.0的上线，虽是一个小小的上线仪式，却标志着一个智慧旅游时代的到来！

**北汽幻速7月销量再破万
稳居自主SUV前四**

■ 本报记者 王海亮

近日，2015年7月汽车销量榜新鲜出炉，北汽幻速以总量12561辆的7月度总销量，继续在第十一个月份保持着销量过万的好成绩。其中，北汽幻速SUV在7月自主品牌SUV热销排行榜上以1.12万辆的销量成绩，稳居四强宝座。

汽车市场进入淡季

SUV涨势依旧

由于7月已进入传统销售淡季，国内汽车销量下滑幅度加剧，仅有SUV仍然保持着高度增长。据数据显示，2015年7月中国汽车销售150.3万辆，同比下滑7.12%；7月SUV累计销量40.3万辆，同比增长35.8%。

依托SUV市场的旺盛需求，北汽幻速S2/S3系列车型从上市以来一直表现出色，在今年1—7月为北汽幻速提供了大部分的销量与增量。

**多款新车即将上市
淡季营销招数多**

根据北汽幻速今年的新车计划，将会在下半年推出全新MPV车型——北汽幻速H3、全新SUV车型——北汽幻速S6这两款新车型。除此之外，2016款北汽幻速S2/S3这两款改款车型也将在近期内上市。从市场上来看，这几款车型将成为北汽幻速在2015年下半年销量的全新增长点，再次拉高北汽幻速系列车型在未来的销量，稳固北汽幻速在自主汽车市场中的地位。

如果说去年的北汽幻速只是一个初出茅庐的后起之秀的话，今年的北汽幻速市场表现依旧持续抢眼，已成为中国品牌不可忽视的力量。随着北汽幻速产品线的进一步丰富，接下来的市场表现让人期待。

**最成功包装设计：3小时
赢得5000万次曝光量**

当一个点子在发光时，似乎全人类都在为其欢呼。就如这个法国连锁超市Intermarché的鲜榨柳橙汁品牌，一个小心机的标签设计，轻松为其在三个小时内赢得5000万次的媒体曝光量。

在欧洲，人们消费柳橙汁的数量几乎要占到全球的一半。而对于这种果汁饮品，最大的卖点与触点无非就是新鲜。所以当法国连锁超市Intermarché发现他们的顾客不喜欢在超市里买柳橙汁饮品时，就直接将竞争对手锁定在那些分流他们客户的鲜榨果汁铺。于是乎一个绝妙的点子出现了！

他们推出了一款“即时鲜榨”的柳橙汁产品，为表示新鲜程度，直接在瓶子的标签上大大地印上这瓶柳橙汁的榨汁时间。每一瓶的榨汁时间都在变化，所以每一瓶的“名字”也都不一样，新鲜与否，也就一目了然了！

据报道称，这瓶柳橙汁的逆袭，为超市增加了25%的来客数。不管何时，只要你正确且聪明地说出了消费者最想要的，一切营销难题都迎刃而解了。

(顶尖文案 TOPYS)



双方在交流中商讨合作机会（摄影 / 刘雨）

提出“企业凭良心做食品，经销商安心销售食品，消费者放心享受食品”的“三心”经营理念更好地落实到生产和销售每一个环节的执行中，赢得了业界和广大消费者的赞誉。

延安市招商局对伍田食品公司在开拓市

场、带动农民增收和产业化发展方面做出的成绩赞叹不已。在播放了延安市的经济及社会发展影碟资料后，燕胜利希望范正海到延安进一步考察，希望双方有机会在合作中共谋发展。

的导演也会遭遇观众“冷眼”。

如何与时下的年轻人讲故事？李光斗提醒，有三个要素很重要：人品、情怀、颜值。企业要想拥有持续的生命力，品牌年轻化必不可少，电影也是如此。《捉妖记》是一部有情怀的电影，为了讲一个精彩的故事，编剧通读了《山海经》和《聊斋》。电影拍完后，由于男主角柯震东吸毒，面临无法上映的尴尬局面。为了电影上映，制片方忍痛换角重拍，同时升华了内容，增加了姚晨、汤唯等明星戏。最后呈现给观众的，依然是一个很动人的故事。不能不说导演内心对这部电影的追求。正是由于缺乏对电影年轻化的了解，即使一些大导演也难以匹敌一些新生代导演，这也是《道士下山》为何惨淡收场，《1942》没有卖过《泰囧》的原因。在电影内容的表现上，一些老电影的表现手法越来越难以抗衡青春电影。

如何讲好故事？李光斗总结说：所有的好故事，莫不是都遵循了一以贯之的母题：爱、生命、美德、人性……总结那些经典的影视作品，都是因为很好地展现了这些母题内容而成为永恒。所以，要想讲好一个故事，请很好地展现一个母题。

这次“新文化悦读会”将鲜活的电影故事与理论相结合，不仅让人们知道了讲一个好故事对电影、对品牌的重要性，而且还知道了好故事对营销的重要性，“营销未动，故事先行”。不论是拍电影还是做产品，了解时下年轻人需求，围绕一个故事母题，以或呆萌搞笑、或文艺情怀、或颜值爆表的方式讲一个新故事，这种讲故事的方式，才是人们最喜爱的，以这种方式做故事营销，也才能直抵人心。

看《捉妖记》学故事营销

■ 李光斗

每个风靡天下的品牌背后都有一个动人的心弦的故事。日前，由北大传媒集团和智囊传媒联合主办的“新文化悦读会”在新华国际影城举行。读者们在观赏完《捉妖记》影片后，著名品牌战略专家李光斗为大家现场解读《捉妖记》，并就如何讲好故事与读者们做了交流。

李光斗认为《捉妖记》有极强的现实寓意：人比妖厉害，但是人却打不过妖，是因为有人明里暗里帮着妖；最大的妖其实隐藏在人间，因披了很多层人皮，比人更像人。上世纪80年代就有篇著名的报告文学《人妖之间》，描述了人间如妖界的种种变异。现实生活的人与人之间的故事，和电影中人和妖之间的故事有着很多共通性。

“苏南制造2025”专家组到无锡泵所调研

■ 潘志军

7月24日，由中国工程院院长周济率领的“苏南制造2025”课题调研组来到无锡进行专题调研，重点考察高端装备制造业、物联网等产业发展情况，为编制“苏南制造2025”作准备。这一天，该调研组分组由中国航天科技集团公司科技委主任王礼恒院士带队，来到中国一汽无锡油泵油嘴研究所进行实地调研，调研组还包括中国石化仪征化纤股份有限公司顾问蒋士成院士、南京炮兵学院刘怡昕院士、南车株洲电力机车研究所所长丁荣军院士、清华大学校长助理尤政院士、国务院研究室交贸易司邢建武副处长、中国机械工业联合会特别顾问蔡惟慈等国内知名专家。江苏省经信委党组副书记、副主任戴跃强等省市专家陪同调研。



一汽无锡泵所所长朱剑明从三个方面向专家调研组作了汇报：研究所背景、研发方向及职能；近年来承担的国家04重大科技专项课题进展情况；研究所重点产品电控高压共轨系统的研发及智能制造产业化情况。

专家调研组在听取了汇报后，就电控共轨产品制造技术的难点、批量生产的一致性、高端数控机床研制的可靠性提升等方面的问题进行了询问与讨论，并给出了很多有益的建议。随后，专家组一行对一汽无锡泵所电控共轨研制基地进行了实地考察，对目前产业化建设进展提出了殷切的希望。专家表示：看到一汽无锡泵所研制成功自主电控共轨系统，打破国外垄断，很受鼓舞。希望无锡泵所能够尽快地扩大产能，或将技术向全行业推广，无锡泵所的压力和责任将比以前更大。朱剑明所长表示一定不辜负专家组的期望，联合多方力量，建立中国的共轨技术联盟，结合中国制造2025重点发展方向的规划，努力把无锡泵所电控共轨生产基地建成燃油喷射行业的示范工程，向全行业推广。

国药准字H46020636 ®

快克

复方氯酚烷胺胶囊

请在医生指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销

安徽博航投资公司

资金直投（矿山、地产、工农业、旅游项目，企业改扩建，资金周转等）诚招商务代表。

手机：13739248309 项目经理：苏经理

邮箱：1046864898@qq.com